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Matita Punta per 
trapano

Lima

Righello Colla per legno

Nastro adesivo

Carta vetrata

ø 10
ø 15

Forbici

Cacciavite a 
croce

103.236

Portarotolo per carta da cucina

Componenti Quantità Misure (mm) Denominazione Nr. di parte

Compensato 1 400x150x10 Piastra base testa/piede 1

Compensato 1 200x100x10 Piastra base parti laterali/testa 2

Tondello 2 ø10x300 Alloggiamento rotolo 3

Rotella di legno 2 ø 30 Guida rotolo 4

Sfere di legno 2 ø 15 Occhi gallo 5

Viti 2 Fissaggio occhi 6

Utensili necessari

Avvertenza
I kit della OPITEC non sono oggetti a carattere  ludico  che normalmente si trovano in  com-
mercio, ma sussidi didattici atti a sostenere  l’insegnamento e l’apprendimento. Questi kit 

possono essere costruiti ed utilizzati solo  da bambini e ragazzi sotto la guida e la supervisio-
ne  di adulti esperti. Non adatto per bambini sotto i 36 mesi.  Pericolo di soffocamento!

Seghetto a mano 
o da traforo
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Istruzioni 103.236
Portarotolo per carta da cucina

Ritaglia i modelli della sagoma prescelta (cuoco o gallo) e fissali con il nastro adesivo sulle piastre (1+2) come raffigurato. Pratica tutti i fori indicati.

Incolla le due parti della testa (2) ai lati della parte (1a) come raffigura-
to. Per il gallo inserisci le sfere di legno (5) nei fori e fissale con le viti 
(6). Lascia asciugare bene la colla!

Marca la posizione per i fori nei quali inserirai i tondelli, pratica quindi i 
fori ø10mm profondi ca. 20 mm.

Incolla i due tondelli (3) nei fori della base/piede (1b) come raffigurato. Segna il centro delle rotelle di legno (4) e forale con il trapano ø 10mm.
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Infila una rotella di legno (4) nel tondello posteirore (3) fino alla base/
piede (1b) ed incollala. Da questa rotella misura verso l'alto 260 mm, a 
questa altezza incolla la seconda rotella di legno (4).

Istruzioni 103.236
Portarotolo per carta da cucina

Inserisci la testa su entrambi i tondelli come raffigurato.
Finito!

Nota:

Per inserire il rotolo rimuovi la testa. Una volta inserito il rotolo riposi-
zionala!
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Istruzioni 103.236
Portarotolo per carta da cucina
Modello gallo piede - Scala 1:1

Superficie di incollaggio rotella di legno
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Istruzioni 103.236
Portarotolo per carta da cucina
Modello cuoco piede - Scala 1:1

Superficie di incollaggio rotella di legno
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Istruzioni 103.236
Portarotolo per carta da cucina
Modello gallo parte centrale - Scala 1:1
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Istruzioni 103.236
Portarotolo per carta da cucina
Modello cuoco parte centrale - Scala 1:1
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Istruzioni 103.236
Portarotolo per carta da cucina
Modello gallo parti laterali - Scala 1:1
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Istruzioni 103.236
Portarotolo per carta da cucina
Modello cuoco parti laterali - Scala 1:1


